
WEISSWEIN | CUVÉE 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Mayer Weine | Felix Chardonnay Weissburgunder | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2020 | Seckinger | R Blanc PURE | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2020 | Filipa Pato & Wiliam Wouters | Dinamica Bical | Bairrada | Portugal 5,50 10,00 32,00

2020 | Kolfok | Querschnitt Weiss | Mittelburgenland | Österreich 34,00

2020 | Manincore | Réserve del Contessa | Südtirol | Italien 6,50 11,80 36,00

2020 | Rings | Kalk & Stein | Pfalz | Deutschland 40,00

2021 | Cantina Terlan | Terlaner Classico DOC | Südtirol | Italien 40,00

2020 | Chateau Jean Faux | Les Pins Francs | Bordeaux | Frankreich 40,00

2019 | Niepoort | Tiara | Duoro | Portugal 46,00

2018 | Pranzegg | Caroline  | Südtirol | Italien 50,00

2020 | Gut Oggau | Timotheus | Neusiedlersee | Österreich 79,00

WEISSWEIN | WEISSBURGUNDER | PINOT BLANC | PINOT BIANCO 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Schweder | Weisser Burgunder "S" | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2020 | Leiner | KALK.BODEN Weißer Burgunder | Pfalz | Deutschland 6,50 11,80 39,00

2019 | Salwey | Weißburgunder >RS< VDP Ortswein | Baden | Deutschland 7,00 12,70 42,00

2019 | Weingut am Klotz | Weissburgrunder "Scherben" | Baden | Deutschland 48,00

2019 | Manincore | Eichhorn DOC | Südtirol | Italien 48,00

2019 | Leiner | KAPELLE Weißer Burgunder | Pfalz | Deutschland 60,00

2019 | Cantina Terlan | Pinot Bianco Riserva DOC "Vorberg" | Südtirol | Italien 60,00

2019 | Odinstal | Weißburgunder Basalt QbA | Pfalz | Deutschland 69,00

2015 | Cantina St.Pauls | Sanctissimus | Südtirol | Italien 99,00

WEISSWEIN | GRAUBURGUNDER | PINOT GRIS | PINOT GRIGIO 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Weingut Geiger | Grauburgunder Löss & Lehm trocken | Pfalz | Deutschland 4,50 8,20 26,00

2019 | Franz Keller | Oberbergener Bassgeige Grauburgunder Erste Lage | Baden | Deutschland 34,00

2020 | Lergenmüller | Grauer Burgunder Buntsandstein | Pfalz | Deutschland 6,00 10,90 36,00

2020 | Klenert | Grauburgunder "Black Label" | Baden | Deutschland 6,50 11,80 39,00

2017 | Salwey | Oberrotweil Grauburgunder >RS< VDP Ortswein | Baden | Deutschland 39,00

WEISSWEIN | AUXERROIS 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Klenert | Auxerrois  | Baden | Deutschland 4,50 8,20 26,00

2020 | Bernhart | Schweigener Auxerrois "Tonmergel" QWA trocken | Pfalz | Deutschland 6,00 10,90 34,00

2020 | Odinstal | Auxerrois Basalt QbA | Pfalz | Deutschland 69,00

WEISSWEIN | GRÜNER VELTLINER 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Domäne Wachau | Grüner Veltliner with and for Friends | Wachau | Österreich 5,00 9,10 29,00

2019 | Nikolaihof | Im Weingebirge Grüner Veltliner Federspiel QW, demeter | Wachau | Österreich 42,00

WEISSWEIN | ALVARHINO | VINHO VERDE | ALBARINO 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Niepoort | Nat Cool Drink Me Branco | Vinho Regional Minho | Portugal 5,00 9,10 32,00

2021 | Quinta de Soalheiro | Alvarinho "Classic" | Vinho Verde | Portugal 5,50 10,00 32,00

2021 | Bodegas Attis | Albariño »Genio y Figura« | Rias Baixas | Spanien 34,00

2020 | Quinta de Soalheiro | Alvarinho"Primeras Vinhas" | Vinho Verde | Portugal 40,00

biologisch bewirtschaftete Weinberge, mit wilden Hefen spontan vergoren und teilweise im Holfass gereift. Eine komplexe, tiefgründige Variante des ansonsten fruchtigen Alvarinhos

gelbfleischige Frucht - Weinbergspfirsich, heuig/kräuterige Begleitaromatik, minimale Holzprägung. Mittlere Säure mit saftiger Frucht, angenehme Herbe und ein langes, salziges Finish

kräftige Struktur, dezente Holznote,  cremig weichen Charakter mit ausbalancierter Frische, Duftaromen von Mandeln, grüne Nüsse, Honigmelone, reife Äpfel

komplexe, angenehme Säure mit angenehmer Frucht - kein Grauburgunder  von der Stange

von Natur aus cool und funky. Gelb mit grünen Reflexen und Trub (Flaschengärung). Die Aromen erinnern an Weine aus der Vergangenheit, leicht reduktiv, frische Frucht

ein Klassiker aus der Vinho Verde Region. Pure Limonen- und Zitrusfrucht, mit einer vom Granitboden steinigen Aromatik. Enormer Trinkfuss - ein Benchmark dieser Rebsorte

100% Albariño, Reifung 4 Monate sobre lias - auf seiner eigenen Hefe

strahlendes Grüngelb, ausgeprägter Duft in der Nase mit Aromen nach gelbem Apfel und weißem Pfeffer, etwas Quitte und Wiesenkräuter

ein Strauß Tulpen in der Nase, dann Marille und reife Birne, weißer Pfirsich und weiße Blüten, leicht spicy

langsamer Ausbau im Fass verleiht Ausgeglichenheit und Ruhe. Gelbes Kern- und Steinobst umrahmt von hellen Blüten und grünen Mandeln. Saftig, guter Druck am Gaumen

 feine Aromen von Birne, Apfel und Quitte. Je mehr Luft er bekommt, umso mehr entfaltet er sich. Auf der Zunge viel Mineralität und Salzigkeit, saftige Frucht, Würze, feine Säure und Dichte

angenehme Säure, langer mineralisch salziger Abgang, sehr elegant

nachdem man in den Weißburgunder Basalt eingetaucht ist, erfreut man sich an seiner präzisen Frische und seiner lebendigen Struktur. Feiner Gerbstoff und die markante Würze

handverlesen aus einem der ältesten Weinberge Südtirols - faszinierendes Spiel aus Säure, Frucht und Komplexität, leuchtend Strohgelb, voluminös, saftig, cremig und lang anhaltend

sehr dicht und samtig. Im Duft nach reifer Birne und Honig mit einer ausbalancierten Süß-Säure-Struktur

ausladend reife Frucht mit Eindruck kalkhaltiger Mineralik und leichter Gebäcknoten.Kernobst- und subtile Nussnoten. Saftig und kraftvoll auf kalkig-salinem Fundament

eine alte, für den Kraichgau typische Rebsorte. Spontan vergoren, gereift im Edelstahltank. Erinnert an reife Früchte wie Quitte, Mirabelle und Mango. Dezente Säure. Der ideale Allrounder

reifer und animierender Apfel mit etwas Gebäck und Biskuit. Klar und feinsaftig, fester Körper mit Kraft und feinem Schmelz. Lebendig und erfrischend, leicht adstringierend mit guter Balance

WEISSWEIN

Sauvignon Blanc, Chardonnay, Viognier - packend mit griffiger Haptik, die reife gelbe und grüne Früchte mit würzig-pikanten Note. Hier gehts nicht um Primär-Frucht

Grüner Vetliner und Weißburgunder. Sehr würzig, kräuterig, angenehme Citrus Noten, starke Mineralität und mittlerer Körper mit einer feinen Säure mit viel Persönlichkeit im Glas

80% Weißburgunder und 20% Gewürztraminer ungefiltert, ohne Schwefel. Ausbau in mehrfach belegten französischen Tonneaux. Würzig-wild gepaart mit einer leichten Reduktion

im Edelstahl ausgebaute Blend aus Sauvignon Blanc und Semillon. Schmelz vom Semillon, Noten von Zitronenschale und grüner Melone vom Sauvignon. Fein und mineralisch

feine reduktive, vielschichtige Nase. Zitronenmelisse, Limette, weißer Sesam, Kräuter mit feiner Würze und eine elegante kalkige Rauchigkeit. Animierenden Säure und puristisch

markante, steinige Mineralität und einen sauberen, frischen Duft nach Äpfeln, weißen Blüten, etwas Hefe und salziger Meeresbrise. Super süffig.

Chardonnay, Grüner Veltliner, Muskat, Welschriesling - die burgenländische Vielfalt an Böden und Rebsorten. In der Nase grüner Apfel und Kamille, am Gaumen Lindenblüten

das historische Cuvee wird bereits seit Gründung produziert, aus den traditionellen Terlaner Weißweinsorten Weißburgunder, Chardonnay und Sauvignon Blanc

über 60 Jahre alte Reben gewachsen auf 600 Meter Meereshöhe. Diskrete Aromen, floralen Noten, dazu Zitrusfrüchte Obstgarten und ein Touch Honig

aus den Rebsorten Chardonnay, Weißburgunder und Sauvignon Blanc. Saftig, mit reichlich Trinkfluss und leicht rauchige Anklänge

das Gewann "Scherben" ist außergewöhnlich steil, blanker Kalkstein, hauchdünner Bodenauflage. Das ergibt eine knackige Säure, feine Frucht mit Cremigkeit, Dichte und Konzentration

belebende Säurestruktur, Geruch nach Zitrusfrüchten, grünen Äpfeln und viel Mineralik

leuchtendes Gelb, fruchtig nach reifem Apfel und weißen Blüten, mineralisch nach nassem Kalkstein, am Gaumen saftig mit prickelnder Säure

sortentypischen, animierenden Duft und einen Gerbstoffgehalt, der dem Wein einen sehr langen Nachhall verleiht, griffige Säure und Fülle durch das Hefelager



WEISSWEIN
WEISSWEIN | SAUVIGNON BLANC 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Weingut Geiger | Sauvignon Blanc Löss & Lehm trocken | Pfalz | Deutschland 4,50 8,20 26,00

2020 | Mayer Weine | Sauvignon Blanc <Filmriss> | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2021 | Weingut Oliver Zeter | Sauvignon Blanc Sweetheart | Pfalz | Deutschland 6,00 10,90 29,00

2021 | Weingut Oliver Zeter | Sauvignon Blanc | Pfalz | Deutschland 5,50 10,00 32,00

2021 | Tement | Sauvignon Blanc "Kalk & Kreide" DAC | Südsteiermark | Österreich 6,00 10,90 34,00

2017 | Tement | BA.T Beerenauslese | Südsteiermark | Österreich 36,00

2020 | Weingut Oliver Zeter | Sauvignon Blanc Fumè  | Pfalz | Deutschland 40,00

2018 | Werner Seppi | Preyda Sauvignon DOC | Südtirol | Italien 7,00 12,70 44,00

2019 | Cantina Terlan | Winkl Sauvignon Blanc | Südtirol | Italien 50,00

2018 | Tement | Ried Grassnitzberg Sauvignon Blanc Erste STK Lage | Südsteiermark | Österreich 54,00

2013 | Weingut Oliver Zeter | Sauvignon Blanc Baer  | Pfalz | Deutschland 59,00

2018 | Cantina Terlan | Quarz Sauvignon DOC | Südtirol | Italien 89,00

WEISSWEIN | CHARDONNAY | CHABLIS  | MORILLON 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Weingut Geiger | Chardonnay Auslese | Pfalz | Deutschland 4,50 8,20 28,00

2021 | Weingut Geiger | Chardonnay "Im Höhenwingert" | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2020 | Franz Keller | Oberbergener Bassgeige Chardonnay Erste Lage | Baden | Deutschland 6,00 10,90 34,00

2021 | Cantina Terlan | Chardonnay DOC | Südtirol | Italien 6,50 11,80 36,00

2019 | Tement | Morillon Muschelkalk | Südsteiermark | Österreich 6,50 11,80 36,00

2019 | Domain de l'Enclos | Chablis AOC | Chablis | Frankreich 40,00

2020 | Leiner | TON.BODEN Chardonnay | Pfalz | Deutschland 40,00

2019 | Manincore | Sophie DOC | Südtirol | Italien 60,00

WEISSWEIN | RIESLING 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Klenert | Riesling trocken  | Baden | Deutschland 4,50 8,20 25,00

2021 | Nik Weis | Saar Riesling QbA feinherb  | Mosel | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2020 | Sankt Annaberg | Burrweiler 355 NN, feinherb | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2021 | Philipp Kuhn | Riesling "Vom Kalksteinfels" | Pfalz | Deutschland 5,50 10,00 32,00

2018 | Sankt Annaberg | Kalmit | Pfalz | Deutschland 39,00

2020 | Peter Jakob Kühn | Riesling Lenchen Kabinett | Rheinhau | Deutschland 40,00

2020 | Nik Weis | Piesporter Goldtröpfchen Riesling Kabinett | Mosel | Deutschland 40,00

2020 | Ökonomierat Rebholz | Riesling vom Rotliegenden QbA trocken | Pfalz | Deutschland 44,00

2019 | Peter Jakob Kühn | Riesling St.Nikolaus GG | Rheinhau | Deutschland 75,00

2020 | Seckinger | Deidesheim Kieselberg "Wurzelecht" | Pfalz | Deutschland 85,00

2017 | Ökonomierat Rebholz | Birkweiler Kastanienbusch Riesling GG | Pfalz | Deutschland 95,00

WEISSWEIN | GEWÜRZTRAMINER 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Weingut Geiger | Gewürztraminer Spätlese feinherb | Pfalz | Deutschland 4,50 8,20 26,00

2018 | Werner Seppi | Panicum  Gewürztraminer Spätlese DOC | Südtirol | Italien 46,00

2020 | Odinstal | Gewürztraminer 350 N.N. QbA | Pfalz | Deutschland 48,00

WEISSWEIN | LISTAN BLANCO | PALOMINO FINO 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Bodega Cota 45 | UBE Miraflores | VT Cadiz | Spanien 40,00

2020 | Suertes del Marques | Trenzado | Tenerife | Spanien 46,00

kühl und frisch, mit den typischen Aromen von Stachelbeere und grünem Paprika. Am Gaumen saftig, fruchtig hinterlässt er einen bleibenden Eindruck.

Süßwein aus der kleinen Flasche. Spätgelesene, sehr reife Trauben mit enormer Frucht und raffiniertem Spiel von Säure und Süße

Bio-Gutswein, Spontangärung, 6 Monate auf der Feinhefe im Edelstahltank ausgebaut- reife Birnennoten, dazu aromatischer Holunder,  mit Luft würzige Cassisnoten

70 % gesunde -, 30 % botrytisbehaftete Beeren. Duft von Datteln, Grapefruits und Aprikosen über dessen schwerer Süße Ingwer, Minze, Holunderblüten und Zitrusnoten tanzen

Duft von Rosenblättern, Muskat, Litchi und Grapefruit. Komplex, aber keineswegs schwer, sondern duftig und expressiv. Seidige Säure, dicht und viel Aroma mineralischer Früchte

DIE Sauvignonselektion aus Terlan, feine Textur und Tiefe sowie ein salziger Nachhall - vielschichtigen Frucht von Mango, Papaya, Limette und roter Grapefruit aber auch Kräuteraromen

Aromen von Birne und reifem Apfel, untermalt von dezenten Röstaromen. Am Gaumen saftig und cremig, durch seine lebendige Säure fast tänzelnd

sehr dicht und samtig. Im Duft nach reifer Birne und Honig mit einer ausbalancierten Süß-Säure-Struktur

Flieder und Rosen, im Geschmack sehr saftig mit einer ausgeprägten Fruchtsüße

Rotschieferpulver in der Nase, dazu kommt Gesteinsmineralität, Blattwerk, Kräuternoten und warme Aprikosentarte. Kompakte Mineralität mit viel Gestein und etwas Steinobstfrucht

Duft nach Apfel, Weinbergspfirsich, Zitrus, Limettenschale und erdiger, kalkiger Tiefe. Auf der Zunge brillantes Süße-Säure-Spiel, seiner fantastischen Frucht und Saftigkeit

kräftiges Strohgelb mit leichten grünen Reflexen. Aromen von gelben Früchten wie Mirabellen, Ringlotten und Brioche. Im Mund druckvoll ohne aufdringlich zu sein, filigran und präsent

glasklare Frucht, absolut präzise. Säure und Salzigkeit sowie grüne und gelbe Früchte treffen aufeinander. Fordernd am Gaumen und doch unkompliziert

kräftiger Riesling mit mineralischer Struktur. Intensive Düfte nach hochreifen gelben Früchten. Honig und Rauch in Verbindung mit süßer Melone und Ananas

weich und harmonisch, leicht süßliche Fruchtkomponenten, auch salzig mit mineralischen Noten

in der Nase typische Merkmale der Region - nasse Kreide, getrocknetes Gras, frisch geschnittene gelbe Äpfel und Birnen. Moderate Säure trifft auf ein kantig-klares Gerüst

aromatisch, würzig mit rundem Körper, charmanter und samtiger Abgang

Listan Blanco und 2% aus Torrontes Volcanico. Über 100 Jahre alte, wurzelechte Reben, 10 Monate in großen gebrauchten Fässern gereift

100% Palomino Fino verschiedener alter Klone, 8 Monate in alten Barricas gereift, davon 4 Monate unter einer Florschicht

Spiel zwischen eleganter Rasse und vornehmem Fruchtschmelz - ein Riesling, wie er nur an der Mosel und deren Nebenflüssen entstehen kann. Prächtiges Bouquet von Apfel und Mango

hochfeiner Kabinett von einer der berühmtesten Steillagen der Mosel. Die angenehme Restsüße verleiht dem Wein Tiefe und unheimliche Verführungskraft

ausgeglichen und klar. Zart rauchig, reduzierte Frucht, saline Gesamtstruktur. Straff mit würzigem Extrakt und reifer Säure, flankiert von herbem Gerbstoff mit transparent-kühlem Nachhall

355m über Null - höher geht’s nimmer (in der Pfalz) - feine Restsüße mit tollen Fruchtaromen

im Edelstahltank vergoren, die basischen Kalkböden puffern die Säure des Rieslings, blumiger Charakter nach weißen Blüten

reife Beeren, weiße Blüten, Rosenblätter und ätherischen Ölen in der Nase. Am Gaumen geprägt von voluminöser Struktur, in der sich Fruchtsüße und Senfkorn-Aromen verbinden

Frische, Frucht, Eleganz. Trocken im Edelstahltank ausgebaut mit einer ansprechenden Säure und einer feinen Fruchtsüße

die ältesten, wurzelechten Reben in Deidesheim. Duftet wie ein Abendspaziergang an einem Spätsommertag. Enorm vielschichtiger Riesling, kraftvoll und leichtfüßig

perfektes Zusammenspiel von Reife und Mineralität, Frucht und Säure, sowie Dichte und Eleganz

dunkelwürziger, geheimnisvoller Kern, der an Bienenwachs und Vulkangestein erinnert. Konzentriert, dennoch strahlend. Quittenschale und gelbem Pfirsich,  Litschie, etwas Holz

ein facettenreich, aromatischer und präsenter Wein mit Struktur, Länge und Finesse 

spontane Vergärung in französischen Eichenfässern und 9 Monate auf der Vollhefe 

spätherbstliches Strohgelb, in der Nase neben reifer, gelber Frucht auch Stachelbeere, Zitrusfrüchte und weißer Pfirsich. Frisch und komplex mit feiner Säurestruktur

lange Mazeration teilweise Maischevergoren, 18 Monate Lagerung im Tonneau und Beton-Ei - außergewöhnliche Frucht und würzige Mineralität

fruchtbetonte Aromen von Aprikosen, Mandarinen und Passionsfrucht mit Duftkomponenten von Holunderblüten, Stachelbeere und Minze. Mineralischer und aromareicher Abgang

Spontangärung, 18 Monate im großen neutralen Holzfass ausgebaut, unfiltriert - tief mineralisches Aromengeflecht aus Zitruszesten, schwarzer Johannisbeere und Salzkapern



WEISSWEIN

kostBAR Ettlingen GmbH | Badener-Tor-Straße 7 | 76275 Ettlingen | Inhaber: Markus Ochs, Tobias Nittel 

Unsere Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen MwSt. und werden in Euro ausgewiesen. 
Wein ist ein kostBARes Naturprodukt - sollte ein Jahrgang bereits ausgetrunken sein, versuchen wir Ihnen gerne eine Alternative anzubieten.

Bei Allergien und Unverträglichkeiten melden Sie sich. Gerne gibt Ihnen unsere separate Allergiekarte Auskunft über die in den Speisen enthaltenen allergenen Zutaten.



ROSÈ 0,1l 0,2l Flasche

2021 | Weingut Mathis | Mathis Rosé QbA feinherb | Pfalz | Deutschland 4,50 8,20 26,00

2020 | Schweder | Alter Schwede(r) Rosé | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2021 | Klenert | Rosé | Baden | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2020 | Salwey | Spätburgunder Rosé QbA trocken | Baden | Deutschland 5,00 9,10 26,00

2021 | Weingut Oliver Zeter | Free Run Rosé | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2020 | Seckinger | Rosé R PURE | Pfalz | Deutschland 5,00 9,10 29,00

2021 | Rings | 365 Tage Rosé | Pfalz | Deutschland 29,00

2021 | Quinta de Soalheiro | Soalheiro Mineral Rosé | Vinho Verde | Portugal 6,00 10,90 34,00

2020 | Cantina Terlan | Lagrein Rosé DOC | Südtirol | Italien 6,50 11,80 36,00

2021 | Domain Minuty | Minuty Prestige edition | Provence | Frankreich 7,00 12,70 40,00

2020 | Gut Oggau | Winfred Rosé | Neusiedlersee | Österreich 39,00

ROTWEIN | VERNATSCH | SCHIAVA | TROLLINGER 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Cantina St.Pauls | MISSIANER Vernatsch  | Südtirol | Italien 4,50 8,20 25,00

2019 | Werner Seppi | Pelagium Kalterer See classico Superiore DOC | Südtirol | Italien 40,00

ROTWEIN | DORNFELDER | PORTUGIESER 0,1l 0,2l Flasche

2019 | Lergenmüller | Urgewalt Dornfelder | Pfalz | Deutschland 4,50 8,20 26,00

2018 | Rings | Sand & Kiesel  | Pfalz | Deutschland 36,00

ROTWEIN | CUVÉE 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Klenert | 24/7 Cuvée Rot trocken | Baden | Deutschland 4,50 8,20 25,00

2018 | Herencia Altes | l'Estel | Terra Alta | Spanien 5,50 10,00 34,00

2019 | Kolfok | Querschnitt Rot | Mittelburgenland | Österreich 6,00 10,90 34,00

2017 | Terre San Leonardo | Terre di San Leonardo IGT | Trentino | Italien 6,00 10,90 34,00

2019 | Venus la Universal | Dido | Montsant | Spanien 6,00 10,90 34,00

2018 | Philipp Kuhn | Mano Negra | Pfalz | Deutschland 6,50 11,80 36,00

2018 | Niepoort | Duoro Vertente | Duoro | Portugal 39,00

2019 | Manincore | Réserve del Conte IGT | Südtirol | Italien 40,00

2018 | 4 Kilos | 12 Volts Vino Tinto | Mallorca | Spanien 40,00

2016 | Ökonomierat Lind | Selection Noir Edition Ökonomierat  | Pfalz | Deutschland 7,00 12,70 40,00

2018 | In der Eben | Sankt Anna | Südtirol | Italien 44,00

2019 | Chateau Rozier | Saint-Emilion Grand Cru  | Saint-Emilion | Frankreich 7,00 12,70 44,00

2018 | Montecarrubo | Il Piccolo | Sizilien | Italien 48,00

2013 | Tement | RT Alte Reben | Südsteiermark | Österreich 8,00 14,60 48,00

2017 | Weingut Oliver Zeter | Zahir | Pfalz | Deutschland 59,00

2020 | Montecarrubo | Il Carrubo | Sizilien | Italien 75,00

2018 | Rings | Das Kreuz QbA trocken  | Pfalz | Deutschland 89,00

2015 | Elena Walch | Kermesse - Rotes Cuvee  | Südtirol | Italien 95,00

2018 | Cupano | Ombrone Sant'Antimo | Toskana | Italien 99,00

2018 | Tignanello | Marchese Antinori Tignanello Toscana IGT | Toskana | Italien 159,00

Cuvée aus mallorquinischer Callet, Syrah, Merlot und Cabernet - reife Fruchtaromen von Kirschen, Pflaumen und Heidelbeeren mit Noten von gerösteten Maronen

Cabernet Cuveé - Kräftig, voluminös mit feinen Holznoten und weichen Tanninen,  Aromen von dunklen Beeren, Pfeffer, Schokolade, Vanille, Leder und etwas Nougat

Nase nach Vollmilchschokolade, Rumtopf, einer vegetabilen Note und rauchiger Holzwürze. Eingelegte Schattenmorellen, Holzrauch, Vanille. Samtige Tannine, leicht adstringierend

dieser Wein vereint auf harmonische Weise die Frucht und Dichte mit großer Frische. Jugendlich und vielschichtig, mit Noten von roten Beeren und Gewürzen

35% Lagrein, 40% Merlot, 25% Cabernet - leuchtendes, dichtes Rubinrot, im Anklang fruchtig nach kleinen Beeren, später würzig nach weißem und schwarzem Pfeffer

Petit Verdot, Syrah, Lagrein, Merlot, Cabernet Sauvignon -  intensives, vielschichtiges Bukett, rauchige Tabaknoten, Schokolade, fruchtig mit roten Beeren

eine ernstzunehmende Konkurrenz für viele gehypte Gewächse aus der Toskana. In den 2018er floss neben Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Merlot auch etwas Sangiovese

90% Sangiovese, 10% Cab.Sauvignon, 14 Monate im Barrique - fruchtige Aromen mit vanilligen Nuancen

von 40 – 60 Jahre alten Portugieserreben auf den leichten Sand- und Kiesböden Freinsheims. Trocken würzig, dicht und kraftvoll. Aromen von Schwarzkirsche, Johannisbeere und Pfeffer

80% aus Merlot und 20% Cabernet Franc, Brombeere und Pflaume gepaart mit Vanille und Tabak

ROSÉ | ROTWEIN | PORTWEIN

Lemberger und Spätburgunder mit weichen Tanninen und viel Frucht - rote, dunkle Beeren

60% Garnacha, 20% Cariñena, 20% Syrah -  vollmundig mit üppigen süßen Früchten und weichen Tanninen, frische Beerenfrüchte und Röstnoten

Zweigelt und Blaufränkisch aus alten Anlagen erzeugen "Spaß im Glas". Lebhafte Fruchtigkeit, authentisch, voller Energie. Sauerkirsche, Pfeffer und florale Düfte im Bukett

50% Cab.Sauvignon, 40% Merlot, 10% Carmenère, im Barrique gereift, ausgewogener Geschmack mit zartbitterem Finale

klassische Aromavielfalt mit Anklängen von reifen Amarenakirschen, Erdbeeren, duftendem Veilchen und feinem Marzipan. Anmutig, blumig, saftig - einfach typisch Südtirol

Dornfelder?! geht auch mal anders - Noten von Vanille, roten Beeren und Kirsche mit einer eleganten Frische 

Komposition aus Grenache, Cinsault, Syrah und Tibouren. Sehr helle, lachsrosa Farbe mit vielschichtigem Bouquet, intensive Aromen von Zitrusfrüchten sowie Noten von weißen Blüten

der "Ganzjahresrosé" aus Blaufränkisch und Zweigelt. Ein geschmeidiger, saftiger und gehaltvoller Rosé. Konsequent trocken, intensiv, mineralisch, mit animierender Säure

Cuvée aus Lemberger und Spätburgunder. Leuchtende, kräftige Roséfarbe. Duft nach roten Früchten wie Erdbeere und Himbeere

Blend aus Alvarinho und Pinot Noir bringt einem Schluck für Schluck die Mineralität des Terroir näher. Sehr geradlinig, mineralisch, knochentrocken, saftig, kühl, animierend, frisch

fruchtig mit frischer Säure, Noten von Himbeere, Erdbeeren und Amarenakirsche

Cabernet Franc, Merlot und Cabernet Sauvignon für 14 Monate im neuen Holzfass ausgebaut und anschließend cuveetiert. Komplex ohne mit fetter Frucht zu blenden.

elegant und leichtfüßig, aber doch tiefgründig und komplex. Packende Säure, viel Tannin, starker Charakter und langlebig. Seriöser Stoff aus Vernatsch , Lagrein und Blauburgunder

frisch, leicht, belebende Säurestruktur mit fruchtigen Noten des Pinot Noir

Cabernet Franc, Tempranillo und Pinot Noir ergeben eine intensiv leuchtende Farbe. Rote Beeren in der Nase und viel saftig strukturierte Frische im Mund 

Spätburgunder, Cabernet Sauvignon, Dornfelder, Regent, Frühburgunder und Blaufränkisch. Feine, wilde rotbeerige Frucht mit sehr viel Trinkfluss und Spaß am Gaumen

kühle, kräuterige Nase mit Birne, Zitrus, Erdbeere und Hefeteig. Am Gaumen cremig-weich mit würzig-fruchtigen Aromen von Cranberry, Erdbeere, Birne, Hefekuchen und herben Kräutern

leuchtendes Rubinrot mit fruchtbetonte Nase nach Kirsche und gerösteten Mandeln. Saftig, feiner süffiger Abgang

80% Garnacha, 10% Cabernet Sauvignon, 10% Syrah. 14 Monate in Amphoren und Barrique gereift

eine Blend aus Syrah und Merlot und Cabernet Franc. Köstlich, fruchtiger Wein der die Würze und Intensität des Südens ins Glas bringt

Cuvée aus Zweigelt und Cabernet Sauvignon - hochelegante Fruchtaromen nach dunklen Beeren, Weichseln und Bitterschokolade

60% Syrah und 40% Merlot. Selektionswein aus den besten Partien. Dunkle, erdige Frucht  und eine deutliche Note von frisch gegerbtem Leder

Cabernet Franc, St.Laurent, Merlot, Cabernet Sauvignon - zarte Fruchtsüße mit Schokolade, Datteln, Pflaume im Speckmantel



ROSÉ | ROTWEIN | PORTWEIN

ROTWEIN | PINOT NOIR | SPÄTBURGUNDER 0,1l 0,2l Flasche

2019 | Ökonomierat Lind | Pinot Noir Mandelpfad | Pfalz | Deutschland 4,50 8,20 26,00

2016 | Philipp Kuhn | Spätburgunder Tradition QbA | Pfalz | Deutschland 6,50 11,80 36,00

2016 | Chocalan | Pinot Noir Gran Reserva | Valle del Maipo | Chile 7,00 12,70 42,00

2017 | Salwey | Oberrottweil Spätburgunder RS | Baden | Deutschland 7,00 12,70 44,00

2018 | Lergenmüller | Spätburgunder Angiolino | Pfalz | Deutschland 44,00

2019 | Weingut am Klotz | Isteiner Spätburgunder  | Baden | Deutschland 46,00

2017 | Salwey | HENKENBERG Spätburgunder GG | Baden | Deutschland 60,00

2017 | Philipp Kuhn | Pinot Noir Kirschgarten GG | Pfalz | Deutschland 75,00

2018 | Philippe Pacalet | Nuits-Saint Georges | Burgund | Frankreich 129,00

ROTWEIN | CARMÉNERE | AMARONE 0,1l 0,2l Flasche

2019 | Chocalan | Gran Reserva Origen Carmenere | Valle del Maipo | Chile 7,00 12,70 42,00

2018 | Corte Giara | Amarone della Valpolicella DOCG 'La Groletta' | Veneto | Italien 8,00 14,60 48,00

2016 | Cá la Bionda | Amarone Classico DOCG | Veneto | Italien 69,00

2016 | Bolla | Le Origini Amarone Bolla | Valpolicella | Italien 99,00

ROTWEIN | BLAUFRÄNKISCH | LEMBERGER 0,1l 0,2l Flasche

2018 | Kolfok | Neckenmarkter Blaufränkisch | Mittelburgenland | Österreich 7,00 12,70 42,00

2019 | Kolfok | Blaufränkisch Glimmerschiefer "Ganze Traube" | Mittelburgenland | Österreich 59,00

ROTWEIN | LAGREIN 0,1l 0,2l Flasche

2019 | Cantina St.Pauls | LAGRÖLL Lagrein Riserva | Südtirol | Italien 7,00 12,70 42,00

2017 | Pranzegg | Laurenc | Südtirol | Italien 8,00 14,60 48,00

2018 | Muri | Abtei Lagrein | Südtirol | Italien 64,00

2017 | Cantina Terlan | Porphyr Lagrein Riserva QbA | Südtirol | Italien 85,00

ROTWEIN | BAGA | BARBERA | GRENACHE 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Filipa Pato & Wiliam Wouters | Dinamica Baga | Bairrada | Portugal 5,50 10,00 32,00

2017 | Gaudio | Barbera D'Asti "Il Bergantino" | Piemont | Italien 7,00 12,70 44,00

2016 | Niepoort | Poerinho | Bairrada | Portugal 50,00

2020 | Ochota Barrels | Fugazi Grenache | McLaren Vale | Australien 60,00

2016 | Montezemolo | Montezemolo Barbera d'Alba Superiore Funtani DOC | Piemont | Italien 69,00

2012 | Niepoort | Poerinho Garrafeira Tinto | Bairrada | Portugal 89,00

ROTWEIN | MERLOT | CHIANTI 0,1l 0,2l Flasche

2019 | Chateau Jean Faux | C'Pas Faux | Bordeaux | Frankreich 5,50 10,00 32,00

2018 | Ricasoli | Chianti Classico Riserva "Brolio" DOCG | Toskana | Italien 8,50 15,50 50,00

2016 | Cantina St.Pauls | Merlot Riserva Passion | Südtirol | Italien 69,00

2018 | Cantina St.Pauls | LONA | Südtirol | Italien 75,00

elegantes Aroma, reife Waldbeeren, getrocknete Pflaumen, Mandeln, subtile Untertöne von Zartbitterschokolade

leichtfüßiger, unkomplizierter Alltagsrotwein. Knackig-saftige 100% Merlot im Betongebinde ausgebaut. Merlot muss nicht langweilig sein, im Gegenteil. Daran ist nichts falsch - C’pas Faux

ein dichter, nicht opulenter Blaufränkisch mit balsamischer Nase, an Lakritz, Pfeffer und Kräuter erinnernd. Sauerkirsch und Zwetschgen in Duft und Geschmack. Kühl, saftig und frisch 

eine der besten Lagen im Mittelburgenland - „Zinnersack". Herb-balsamischer Duft, dichtes Bukett mit Sauerkirscharomen. Ausnahmestoff.

in der Nase Kirsche, Pflaume, Zimt, Wacholder, Tabak, Kaffee und Vanille. Fruchtig, rund und vollmundig, lang, mit feinen Tanninen und frischer Säure

erinnert fast ein wenig an Syrah, dabei eine der besten Sorten in Portugal - rotfruchtig, kernig, fleischig, pfeffrig, saftig mit einem pikant würzigen Grip und viel kalkiger Mineralität am Gaumen 

eine Hommage an die einst großen Weine der Region Bairrada.  Hell in der Farbe, leicht im Alkohol mit prägnanten Struktur, Fülle und Tannine glänzt er mit der so typischen Leichtigkeit

facettenreicher Duft nach schwarzen Kirschen, Waldfrüchten und Almkräutern untermalt von Noten der Zartbitterschokolade und Lakritze. Am Gaumen rund, füllig mit saftiger Frucht 

harmonisch im Geschmack, saftige Frucht, pfeffrige Würze, leichte Bitterschokolade, fein geschliffene Tannine

wild und dennoch zivilisiert, Erdbeermarmelade, Rose, asiatische Gewürze - Punkrock

intensiv, komplex, vollfruchtiger Geschmack aus Kirschen, Schokolade und Lakritze

jedes Glas ein reines Vergnügen. Sehr lebendige Farbe in Violett-Tönen, enorm komplex in der Nase, sehr ausdrucksvolle Noten von rotem Obst, mit einer frischen, floralen Seite

nahezu schwarz in der Farbe, die Nase konzentrierte reife Frucht, getrockneten Waldbeeren, Lebkuchengewürz, schwarzem Pfeffer und Lakritze. Im Mund gehaltvoll, vielschichtig, würzig

Sangiovese, Merlot und Cabernet Sauvignon. Samtiges Rubinrot und dichte Nase. Satte Frucht - Brombeere und Holunderbeere und schöne Kräuterwürze

vollmundig, würzig und elegant erinnert an Heidelbeeren, Pflaumen und Brombeere

schwarzen Beeren, Sauerkirschen, Pflaumen und Gewürznelken mit leichten Tönen von Zedern. Gewürzen, Feigen und Spuren von Bitterschokolade. Ausgeglichene, elegante Tannine

Pflaumen, Zwetschgenmus, Brombeergelée und Maulbeeren. Würzige und rauchige Noten setzen aromatische Kontrapunkte. Frische und saftig herbe Frucht

intensives dunklen Granatrot. Komplexes Bouquet, von reifen Beerenaromen, Kirschen und Berberitzen sowie würzigen Noten.  Struktur, Finesse, Weichheit und griffige Gerbstoffe

angenehmes Bouquet von überreifen noch knackigen, vollen roten Früchten, gepaart mit Pfeffer-, Nelken- und Tabakaromen. 15 Monate ausgebaut in Eichenfässern

intensiv, reich und konzentriert. Mit Noten von schwarzen Kirschen, kandierten roten Früchten, gerösteten Mandeln und süßen Gewürzen

im Glas besonders dicht, mit intensiven Düften nach Wildkirschen, Waldbeerkonfit, reifen und eingekochten Birnen. Am Gaumen ungemein kraftvoll, dicht und fruchtig

intensive Fruchtnote aus Cassis, Waldbeere, scharzer Kirsche, Pflaume auch fleischige Noten von Olive und Schokolade

der Inbegriff von Fruchtigkeit und Eleganz, Kirschfrucht, Gewürze, Lakritz

feine Struktur mit Aromen von Kirschen, Brombeeren und dunkler Schokolade

mit Stilen vergoren, die Maische sehr schonend verarbeitet, reine Frucht der Spätburgunder Beeren, gestützt von einer belebenden Säure

die Trauben stammen aus kargen Steillagen, oft wird der Kalkfels nur Zentimeterdick vom Bodenbelag bedeckt.  Frucht und Eleganz gleichzeitig frisch und konzentriert

kirschrot mit blauen Schattierungen. Intensive Nase nach Kirschlikör, Brombeeren und Gewürzen. Körperreich am Gaumen, ruhige Tannine und Frische

klassischer Spätburgunder, der neben der reinen Frucht auch Würze und Mineralität aufweist, gepaart mit leichten Raucharomen

Eleganz und Kraft gepaart mit saftigen, gut integrierten Tanninen, ausgeprägte Frucht mit Tönen von Erdbeere, Kirsche, Brombeere und schwarzer Johannisbeere



ROSÉ | ROTWEIN | PORTWEIN



ROSÉ | ROTWEIN | PORTWEIN

ROTWEIN | TEMPRANILLO 0,1l 0,2l Flasche

2018 | Bodega y Vinedos Gomez Crusado | Gomez Crusado Crianza  | Rioja | Spanien 5,00 9,10 29,00

2016 | Quinta de la Quietud | Tinta de Toro Reserva | Toro | Spanien 7,00 12,70 44,00

2017 | Bodega y Vinedos Solabal | Solabal Reserva | Rioja | Spanien 8,00 14,60 48,00

100% Tempranillo, 40 Jahre alte Reben, 18 Monate in bis zu 5 Jahre alten Barriques aus amerikanischer Eiche gereift

2010 | Viña Tondonia | Viña Tondonia Tinto  | Rioja | Spanien 64,00

75% Tempranillo, 15% Garnacha, 5% Mazuelo und 5% Graciano. 6 Jahre im Barrique aus amerikanischer Eiche und anschliessend in der Flasche gereift

2017 | Bodegas Roda | RODA I Reserva | Rioja | Spanien 99,00

ROTWEIN | CABERNET 0,1l 0,2l Flasche

2019 | Werner Seppi | lerian Cabernet Franc DOC | Südtirol | Italien 7,50 13,70 46,00

2019 | Christian Tschida | Kapitel I Cabernet Franc | Neusiedlersee | Österreich 52,00

2017 | Philipp Kuhn | Cabernet Sauvignon Reserve QbA | Pfalz | Deutschland 9,00 16,40 54,00

La Vigne | Fior di Ciliegio Riserva | Trentino | Italien 99,00

2015 | Matthiasson | Cabernet Sauvignon | Napa Valley | USA 99,00

ROTWEIN | PINOTAGE 0,1l 0,2l Flasche

2014 | Cape of Good Hope | Cape of Goof Hope Basson Pinotage | Franchhoek | Südafrika 8,00 14,60 48,00

ROTWEIN | SYRAH | SHIRAZ 0,1l 0,2l Flasche

2017 | Small Gully | Little Black Book | Barossa Valley | Australien 6,50 11,80 36,00

2019 | Chocalan | Gran Reserva Origen Syrah | Valle del Maipo | Chile 7,00 12,70 42,00

2017 | La Motte | Syrah Pierneff Collection  | Stellenbosch | Südafrika 8,00 14,60 48,00

2018 | Ziereisen | Gestad Syrah | Baden | Deutschland 48,00

2019 | Penfolds | Bin 28 Kalimna Shiraz | Barossa Valley | Australien 79,00

2015 | Rings | Rings Syrah QbA. | Pfalz | Deutschland 89,00

2015 | Small Gully | Black Magic | Barossa Valley | Australien 129,00

ROTWEIN | PRIMITIVO 0,1l 0,2l Flasche

2020 | Tomaresca | Neprica Primitivo | Apulien | Italien 4,50 8,20 26,00

2019 | Tomaresca | Torcicoda Primitivo Salento IGT | Apulien | Italien 7,00 12,70 40,00

2017 | Cantina San Marzano | Primitivo die Manduria Riservera Anniversario 62 | Apulien | Italien 8,00 14,60 48,00

PORTWEIN 5cl Flasche

Niepoort | White | Duoro | Portugal 5,00 30,00

Niepoort | Quinado  | Vinho do Porto | Portugal 6,00 60,00

Niepoort | Tawny | Duoro | Portugal 5,00 30,00

2017 | Niepoort | Late Bottled Vintage | Duoro | Portugal 6,50 40,00

2015 | Niepoort | Vintage 2015 | Vinho do Porto | Portugal 125,00

Niepoort | Tawny 30 years old | Vinho do Porto | Portugal 149,00

dunkles Rubinrot. Aromen von dunkler Schokolade mit Waldbeeren und würzigem Charakter. Am Gaumen von mittlerer Dichte und fester Struktur – die Säure sorgt für großartige Frische

der 2015 Vintage Port führt Niepoorts Tradition für ausgewogene Portweine mit toller Konzentration aber Finesse und Eleganz fort. Besonders ist die Reinheit der Frucht.

vollmundig, rote und schwarze Beeren, schwarzer Pfeffer, geräucherter Speck und Andeutungen von Teer und Sternanis

intensive Aromen von Brombeeren, Himbeeren, Johannisbeeren und schwarze Kirschen, ergänzt von einem Hauch Lakritz, füllig mit vollmundigen Fruchtaromen und sanften Tanninen

Schwarzkirsche, wilde Brombeere mit zarten Noten von Vanille und Lakritz

feine Tannine, fetter Abgang, Pflaumen- und Kirscharomen abgerundet mit Noten von Vanille, Kakao und Kaffee

weißer Portwein aus weißen Rebsorten - Malvasia Fina, Viosinho und Gouveio. Dunkle Goldtöne mit einem frischen Aroma von Nüssen und Spuren von Früchten

auf Basis von Tawny-Portwein dem Chinin zugesetzt wird. Der Wein wurde danach in die Überseeterritorien verschifft um dort als Malariamittel zu dienen

in der Appassimento hergestellt und über 30 Monate im Eichenfass gereift. Komplexer und eleganter Wein der den Träumern und der Reinheit der Kirschblüten gewidmet ist

100% Tempranillo. 16 Monate in Fässern aus französischer Eiche. Glänzendes Rubinrot, sehr aromatische mit nussigen Noten, geröstetes Eichenholz, reife Pflaumenfrucht

lebendige und brillante Farbe mit leichten Nußaromen und Trockenfrüchtenoten; ausgewogen, mit jungem, fruchtigem Charakter

dunkelbraun, mit grünlich-braunem Rand, charakteristisch für ältere Tawnies. In der Nase ein Wein aus einer anderen Epoche, trotzdem lebendig, mit Noten von Kaffee und Likör

Unsere Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen MwSt. und werden in Euro ausgewiesen. 
Wein ist ein kostBARes Naturprodukt - sollte ein Jahrgang bereits ausgetrunken sein, versuchen wir Ihnen gerne eine Alternative anzubieten.

Bei Allergien und Unverträglichkeiten melden Sie sich. Gerne gibt Ihnen unsere separate Allergiekarte Auskunft über die in den Speisen enthaltenen allergenen Zutaten.

kostBAR Ettlingen GmbH | Badener-Tor-Straße 7 | 76275 Ettlingen | Inhaber: Markus Ochs, Tobias Nittel 

80% Tempranillo und 20% Garnacha, reift 12 Monate in Barricas aus überwiegend amerikanischer Eiche

Tinta de Toro (Tempranillo) über 30 Monate in 30% amerikanischen und 70% französischen Barriques gereift

dunkles Rubinrot, in der Nase Süßkirsche und Cassis. Zu den Waldfrüchten kommt eine Spur dunkle Schokolade und ein Hauch Tabak. Frisch mit reichhaltiger Fülle

ein konsequenter Schritt in Richtung Eleganz. Perfekt, denn die würzige, rotfruchtig-pfeffrige Note und der saftige Geschmack sind einfach wahnsinnig köstlich

gehaltvoller Rotwein, 20 Monate im Eichenfass, vollreife Waldfrucht, Schokolade und Weihnachtsgewürz, kräftiges Tannin

opulenter "Napa Cab" mit etwas Merlot, Cabernet Franc und Petit Verdot, intensiv, furchtig, reif mit Tee und Kräuterdüften

95% Shiraz, 5% Viognier, 14 Monate im Eichenfass gereift - florale Noten und Maulbeere

samtige Tannine, tief und komplex, Röst- und Rauchnoten mit eingelegten Kirschen, leichte Würze

pralles Bouquet, gut gebundene Säure, Blaubeere und schwarze Johannisbeere mit würzigen Noten

pfeffrig, mit Noten von Brombeere und schwarzer Johannisbeere, feine Würze, Kaffee- und Röstaromen

tief, komplex, ausgewogen und fruchtbetont, in französischer Eiche gelagt

ausufernd beerig mit Noten von türkischem Honig

dunkelrot mit violetten Reflexen. Reife Pflaumen, Himbeeren und Brombeeren, sowie Sauerkirschen mit Rauchnoten und Vanillearoma. Konzentriert und körperreich



SCHAUMWEIN | SECCO | PROSECCO | SEKT | CAVA | CHAMPAGNER | PetNat 0,1l Flasche

2020 | Schweder | Traubensecco (alkoholfrei) | Pfalz | Deutschland 4,50 22,00

Leiner | Fusion free mit Wiesenkräutern | Pfalz | Deutschland 4,50 22,00

Jörg Geiger | PriSecco Rot  | Württemberg | Deutschland 22,00

2021 | Klenert | Secco Rosé | Baden | Deutschland 5,00 28,00

2020 | Mayer Weine | Secco | Pfalz | Deutschland 5,00 29,00

Quinta de Soalheiro | Alvarinho PET NAT | Vinho Verde | Portugal 32,00

Salwey | VIVE le 83 | Baden | Deutschland 6,00 34,00

Cantine Maschio | Live Brune S Extra Dry Prosecco DOC | Veneto | Italien 6,00 34,00

Seckinger | Ancestral Rosé Pure X Johannisbeere  | Pfalz | Deutschland 36,00

2020 | Chiarli 1860 | "Premium" Lambrusco di Sorbara DOC | Emilia Romagna | Italien 36,00

2018 | Vilarnau | Brut Reserva Rosado | Cava DO | Spanien 6,50 36,00

2020 | Weingut Oliver Zeter | Sauvignon Blanc Sekt brut | Pfalz | Deutschland 6,50 39,00

Filipa Pato & Wiliam Wouters | Espumante 3B Blanc de Blancs Brut Nature | Bairrada | Portugal 7,00 40,00

Filipa Pato & Wiliam Wouters | Espumante 3B Rosé Extra Brut | Bairrada | Portugal 7,00 40,00

2018 | Raventós i Blanc | Brut Reserva  | Conca de Rio Anoia | Spanien 7,00 40,00

2015 | Raumland | Cuvée Marie-Luise Brut | Rheinhessen | Deutschland 7,00 40,00

2016 | Raumland | Cuvée Katharina Brut Nature | Rheinhessen | Deutschland 7,00 40,00

Cantina St.Pauls | Praeclarus Brut | Südtirol | Italien 44,00

2021 | Pranzegg | MIAU! Vino Rosato Frizzante | Südtirol | Italien 50,00

2018 | Kettmeir | Athesis Brut Rosé   | Südtirol | Italien 52,00

Gatinois | Champagne Grand Cru Brut Tradition | Vallée de la Marne | Frankreich 64,00

Champagne Salmon | 100% Meunier Brut | Champagne | Frankreich 64,00

Hartmann | Blanc de Rouge Hartmann Donà IGT | Südtirol | Italien 64,00

Champagne Salmon | 100% Meunier Rosé Brut | Champagne | Frankreich 69,00

2014 | Kettmeir | 1919 Riserva Extra Brut  | Südtirol | Italien 75,00

Champagne Salmon | Cuvée A.S. | Champagne | Frankreich 119,00

2008 | Raumland | Blanc de Blancs Grande Réserve Extra Brut | Rheinhessen | Deutschland 129,00

APERO 0,2l

Niepoort Quinado auf Eis Tawny Portwein mit zugesetzem Chinin 6,00

Karla Spritz Balsamessig Cassis | Rosmarin | Riesling Secco 6,50

Mirtillo Spritz Mirtillo | Bitter Lemon | Riesling Secco 6,90

Limoncello Spritz Limoncello | Bitter Lemon | Prosecco 6,90

kostBAR Spritz Fred Jerbis Bitter #34 | Orange | Riesling Secco 6,90

Port & Tonic Niepoort White | Tonic Water | Orange 7,50

Apple Spritz Apfelsaft | Wermut | Riesling Secco 7,50

die Geschichte vieler unbeschwerter Sommer in Südfrankreich.  ... all diese Erinnerungen stecken im Vive le 83!. Roséwein, verperlt, mit purer französischer Lebensfreude

SCHAUMWEIN | SECCO | PROSECCO | SEKT | CAVA | CHAMPAGNER | PetNat | APERO

Feine Perlage, erfrischend, prickelnd, super fruchtig, temperamentvoll

das Cuvée aus Chardonnay und Pinot Noir zeigt sich goldgelb mit strohgelben Reflexen. Mit ein bisschen Luft entwickelt sich der Duft von reifen Pflaumen, Äpfeln und Birnen.

Blanc de Noir aus 100% Pinot Noir. Zarte Frucht,  Noten von kleinen roten Beeren. Feines Mousseux, geschmeidig und abgerundet von einer feinen Würze und Salzigkeit

Blanc de Noir aus Pinot Noir und Meunier Trauben. Im Duft Aromen von Apfel und roter Johannisbeere, dazu eine dezente Hefenote und Walnuss. Sehr puristisch, säurebetont und straff

verperlte Südtiroler Lebensfreude aus Chardonnay. Intensives, besonders feines, samtiges Bouquet nach Mandelblüten, Pfirsich und Aprikosen, Haselnuss und Brotkruste

ein sehr klassicher Champagner, zart roséfarbener Glanz und tolle Frische - 80 % Pinot Noir und 20 % Chardonnay

funkelndes Kirschrot. Subtiler Duft nach kleinen roten Beeren und etwas Zitrus. Klar, trocken, sehr frisch mit knackige Säure, lebendig mit beeriger Frucht

traubenfruchtig mit einem Twist Kräutertee verströmt die FUSION FREE den Duft einer frisch gemähten Sommerwiese (alkoholfrei)

Dunkelbeerige Frucht nach Sauerkirschen, Johannisbeeren und Holunderbeeren, anregende Säure vereint mit der leichten Herbe der Quitte und der Limette (alkoholfrei)

elegantes Bouquet von Äpfeln und Pfirsich

Roséwein-Beeren-Fizz,  90% Rosé aus der Pure-Linie der Seckingers mit 10% Roter Johannisbeere nach Methode Ancestral in der Flasche vergoren

kraftvoll aromatisch, reife rote Früchte, elegante frische Hefe, ein Hauch von Süße

eines der neusten Projekte von der Quinta Soalheiro - ein Pet Nat aus 100% Alvarinho. Leicht, frisch und lebhaft, die perfekte Wahl als Aperitif. Eine Erwachsenenlimo, die Freude macht

kostBAR Ettlingen GmbH | Badener-Tor-Straße 7 | 76275 Ettlingen | Inhaber: Markus Ochs, Tobias Nittel 

Unsere Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen MwSt. und werden in Euro ausgewiesen. 
Wein ist ein kostBARes Naturprodukt - sollte ein Jahrgang bereits ausgetrunken sein, versuchen wir Ihnen gerne eine Alternative anzubieten.

Bei Allergien und Unverträglichkeiten melden Sie sich. Gerne gibt Ihnen unsere separate Allergiekarte Auskunft über die in den Speisen enthaltenen allergenen Zutaten.

ein Jahrhundert-Jahrgang! Frische, Tiefgang, Mineralität und Präzision aus Pinot Blanc. Dezente Aromen von  Nektarine, Limette und Apfel mit Brioche, Nussbutter und frischer Hefeteig

die Nase erinnert an Aromen von Cox’s Orange, Apfel und Mandel, dominiert von tropischen Früchten wie Orange, Kumquat, Pfirsich, Ananas und Passionsfrucht. Geschmeidig und frisch

finessenreiche Frucht und saftig-frisches Profil

Duft nach Fenchel, Kräutern und Birne mit einer rauchig, steinigen Würze. Ein kompromisslos erfrischender und trockener Schaumwein aus autochtonen Rebsorten

"zu Hause wird er Erdbeersekt genannt", sagt William Wouters - lachsfarbener Rosè mit delikatem, fein rotfruchtigem Charakter des Baga mit dem Schmelz des Bical

Blanc de blancs,  40% Macabeo, 35% Xarel.lo, Parellada, Flaschengärung, mindestens 18 Monate auf der Hefe

Chardonnay, Pinot Nero. Duftbouquet mit Noten von reifen Früchten, Trockenobst und Gewürzen. Am Gaumen geschmeidig, vibrierend, mit prägnanter Säure und mineralischer Note 

Pétillant Natural aus Lagrein und Vernatsch mit kräftiger Perlage. Duft nach Hefe, roten Beerenfrüchten und Kräutern. Am Gaumen frisch und fruchtig

100% Meunier Brut Rosé. Zugänglicher und fruchtiger Champagner aus Chaumuzy

aus tiefster Überzeugung und Vertrauen zur einheimischen Rebsorte Vernatsch. 24-30 Monate auf der Hefe. Sehr feine Perlage und die zarte Erdbeernote mit leichter Mandelnote im Abgang

Pinot Noir, Chardonnay. Zartrosa Farbe mit hellen Reflexen. Fruchtige Himbeernoten und süße Gewürze. Zarte Frische und feine Cremigkeit mit Aromen kleiner Waldfrüchte und Kräutern



GIN | TONIC 4cl 

Siegfried Wonderleaf (alkoholfrei) 4,50
SEEDLIP Zitrus (alkoholfrei) 4,50
SEEDLIP Aromatic (alkoholfrei) 4,50
ZIRBIN Zarter Zauber (alkoholfrei) Dein alkoholfreier Schluck Tirol! 4,50
Hendrick's Gin 6,00
Tanqueray London Dry Gin 6,00
Roku Gin 7,00
Breaks Premium Dry 7,00
Tree Trunk 7,00
Berliner Brandstifter - Der Berlin Dry Gin 7,00
Malfy con Limone 7,00
The Duke 7,00
Brockmans 7,00
GinT INFUSED WITH MORGENTAU® 7,00
Citadelle No Mistake Old Tom 7,00
REISETBAUER BLUE GIN 7,00
REISETBAUER BLUE GIN ORGANIC 7,00
REISETBAUER SLOEBERRY BLUE GIN 7,00
Lind & Lime Gin 7,00
Wilderer Fynbos Gin 8,00
Wilderer Rose Water Gin 8,00
Tanqueray No10 8,00
Blackforest Wild Gin 8,00
Gin Mare 8,00
Gin Sul 8,00
The Botanist Gin – Islay Dry Gin 8,00
neeka CLASSIC 8,00
Ferdinand´s Saar Dry Gin 8,00
Fred Jerbis #7 8,00
Monkey 47 8,00
Bobby's Schiedam Dry Gin 8,00
ZIRBIN 8,00

wahlweise kombiniert mit
Thomas Henry Tonic Water 5 3,60
Fever Tree Mediterranean Tonic Water | Premium Indian Tonic Water 5 3,90

RUM 4cl

Black Forest Wild Rum Bar-Edition 6,00
Ron Anejo Botran Reserva Blanca 7,00
Ron Anejo Botran Reserva 15 years old 9,00
Cobre Botran 11,00

WHISKY 4cl

Black Forest Single Malt 7,00
Nomad Outland Whisky 8,00
Lossit Classic 8,00
REISETBAUER & SON SINGLE MALT WHISKY (7 Jahre) 9,00
Jericho Archivist 10,00

VODKA | LEMON 4cl

Black Forest Wild Vodka 7,00
REISETBAUER AXBERG VODKA 8,00

Thomas Henry Bitter Lemon 5 3,60

GRAPPA | TRESTER 4cl

La Grappa 903 Barrique 6,00
Grappa Sigillo Nero 6,00
Wilderer Trester Pinotage 9,00
Wilderer Trester Shiraz 9,00
Distillerie Berta Grappa invecchiata "Tre Soli Tre" 2013 12,00

Digestif 4cl

WILD Apfelbrand Gravensteiner 6,00
WILD Haselnuss Gold 6,00
WILD Williams Christ Birne 6,50
Hirschrudel 6,50
WILD Elixir Wildpflaume 7,50
REISETBAUER Marillenbrand 8,00
REISETBAUER Apfelbrand im Eichenfass 8,00
REISETBAUER Vogelbeerbrand 8,00

Dry Gin - Angelikawurzel, Koriandersamen, Kurkuma

Original Italian Gin - Wacholder, Angelika, Koriander, Orange, Mandarine, Melisse, Iris

Klassischer BLUE GIN mit Bio-Schlehensaft
London Dry Gin - Wacholder, rosa Pfefferbeeren und Limettenschalen

 Dry Gin - Honigbusch, Löwenohr, Teufelskralle
 New Western Gin - Kardamon, Rosenblüten, Wacholder, Zimt

Dry Gin - Angelikawurzel, Koriander, Wacholder
New Western Gin - Blutorange, Ingwer, Kardamom, Koriander, Limetten, Piment, Wacholder

 Dry Gin - Basilikum, Oliven, Rosmarin, Thymian
Dry Gin - Wacholder, Rosmarin, Grapefruit, Zitrone
Dry Gin - Apfelminze, Koriander, Menthol, Wacholder, Koriander, Sommerblüten
New Western Gin - Kamille, Kardamom, Mandarine, Wacholder, Zitronengras
New Western Gin - Angelikawurzel, Hopfenblüten, Lavendel, Riesling

wie der Name schon sagt, aus biologischen Zutaten hergestellt. mit hauseigene Bio-Apfelbrand gemischt

Unsere Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen MwSt. und werden in Euro ausgewiesen. Bei Allergien und Unverträglichkeiten melden Sie sich. 
Gerne gibt Ihnen unsere separate Allergiekarte Auskunft über die in den Speisen enthaltenen allergenen Zutaten.

kostBAR Ettlingen GmbH | Badener-Tor-Straße 7 | 76275 Ettlingen | Inhaber: Markus Ochs, Tobias Nittel 

1 = mit Farbstoff, 2 = mit Koffein, 3 = mit Süßungsmittel, 4 = mit Antioxidationsmittel, 5 = chininhaltig, 6 = taurinhaltig, 7 = enthält eine Phenylalaninquelle

New Western Gin - 47 handverlesene Botanicals, u.a. Koriander, Wacholderbeeren, Akazienblüten
Dry Gin - Zitrus, Kräuter, Pfeffer, Nelken, Zimt, Fenchel, Zitronengras, Hagebutte
Dry Gin - ein Gin für Tirol, Zirbenzapfen mit Geschmack der beerenförmigen Zapfen des Wacholders

 New Western Gin - Grüner Tee, Mango, Wacholder
Old Tom Gin - Karamell, Vanille, Wacholder

DRINKS | BAR

 New Western Gin - Blaubeeren, Brombeere

Thymian, Kardamom, Ingwer, Lavendel, Bitterorange, Angelika, Kubebenpfeffer und Zimt
Orangen- und Mandarinenschalen, Blutorange, frische Ingwer- und Zitronengras-Noten
Pimentbeeren, Kardamom, Grapefruitschalen, Zitronenschalen, amerikanischer Eiche und Cascarilla

New Western Gin - u.a. Wacholderbeere, Orangen- und Zitronenschalen, Gurke, Kümmel, ...
London Dry Gin - Angelikawurzel, Koriander, Wacholder
Dry Gin - Kirschblüte, Sencha Tee, Wacholder, Yuzuschalen
Dry Gin - Fenchel, Kubeben-Pfeffer, Lavendel, Orangenblüten
Dry Gin - Bio Botanicals u.a. Wacholder, Orangenblüten, Kubebenpfeffer, Zitrusfrüchte und Granatapfel
New Western Gin - Holunder, Wacholder
New Western Gin - Wacholder, Zitrone
Dry Gin - Hopfenblüten, Malz



COCKTAILS presented by 

NIGHTHAWKS | STABILE DRINKS

MAYAMOR

KYOTO

HANAMI

COSMO 2.0

GINKŌ

HANABI

ORCHARD

GIN BASIL CASH

NIGHTHAWKS | DIE ALKOHOLFREIEN

GRAN TURISMO

RED BARON

DESERT FLOWER

ALKOHOLFREI (5cl) 6,- EUR | (11cl) 9,50 EUR

MAYACIEL | CAMPARI | RHABARBER | ERDBEER | LIMETTE

GIN | YUZU | CALPIS | GRÜNER TEE (enthält Milcherzeugnis, Laktose, Sellerie, Sulfite)

GIN | BLUTORANGE | BASILIKUMBLÜTE | MILKY OOLONG TEE

VODKA | CRANBERRY | ZITRONE | ORANGENLIKÖR

Banks 5 Islands Rum | ZITRONENVERBENE | WEINAPERITIF | LIMETTE | TEE (Enthält Sulfite)

WHISKEY | PISCO | PFIRSICH | ZITRONE | TEE (Enthält Sulfite)

KLEIN ABER FEIN (5cl) 7,50 EUR | STABILER DRINK (11cl) 12,- EUR

CALVADOS | BIRNE | ORANGE | CIDRE BERGAMOTTENLIKÖR | VERJUS

GIN | ZITRONE | BASILIKUM | ZUCKER

QUITTE | VERJUS | HASELNUSS | WACHOLDER (VEGAN, enthält Haselnuss)

HOLUNDERBEERE | HASELNUSSMILCH | BITTER (VEGAN, enthält Haselnuss)

BLÜTENMIX | DEMERARA ZUCKER | ORANGE | LIMETTE



Mineralwasser 0,25l 0,75l

Peterstaler - Classic 2,50 5,90

Peterstaler - Black Forest still 2,50 5,90

Softdrinks 0,2l 0,33l

Coca-Cola | Coca-Cola light 1,2 3,20

Thomas Henry Tonic | Bitter Lemon | Ginger Ale 1,5 3,60

Teinacher Genuss-Limonade Rhabarber-Mirabelle 3,90

Teinacher Genuss-Limonade Mango-Maracuja-Orange 3,90

Teinacher Genuss-Limonade Zitrone 3,90

Fruchtsäfte 0,2l 0,5l

Kohm - Apfel-Direktsaft naturtrüb | pur 3,20

Kohm - Apfel-Direktsaft naturtrüb | mit Peterstaler Classic 3,20 5,00

Johannisbeerschorle 3,20 5,00

Kohl - Bergapfelsaft & Marille 4,00

Kohl - Bergapfelsaft & Mandarine 4,00

Kohl - Bergapfelsaft Rouge 4,00

Kohl - Berapfelsaft Pinova 4,00

Kaffeespezialitäten | RÖSTWERK - Herzog Kaffee | Tee

Espresso 2,50

Dopio 3,70

Espresso Macchiato 2,90

Americano 3,20

Capuccino 3,50

Großer Cappuccino 4,50

Gallao 4,50

Nocciola Latte 4,00

Milchgetränke wahlweise mit Vollmilch oder Hafer-Drink | Nocciola Topping +0,50 EUR

Tee | RÖSTWERK - Herzog Kaffee

verschiedene Sorten  (unser Service hilft Ihnen gerne bei der Auswahl) 3,00

Schaumwein 0,1l

2020 | Schweder | Traubensecco (alkoholfrei) | Pfalz | Deutschland 4,50

Leiner | Fusion free mit Wiesenkräutern | Pfalz | Deutschland 4,50

2021 | Klenert | Secco Rosé | Baden | Deutschland 5,00

2020 | Mayer Weine | Secco | Pfalz | Deutschland 5,00

Salwey | VIVE le 83 | Baden | Deutschland 6,00

Cantine Maschio | Live Brune S Extra Dry Prosecco DOC | Veneto | Italien 6,00

2020 | Weingut Oliver Zeter | Sauvignon Blanc Sekt brut | Pfalz | Deutschland 6,50

Filipa Pato & Wiliam Wouters | Espumante 3B Blanc de Blancs Brut Nature | Bairrada | Portugal 7,00

Filipa Pato & Wiliam Wouters | Espumante 3B Rosé Extra Brut | Bairrada | Portugal 7,00

Bier | Flasche 0,33l 0,5l

Waldhaus - Pils 3,90

Waldhaus - Helles 3,90

Waldhaus - Weizenbier 4,90

Waldhaus - Radler (süß) 3,90

Waldhaus - Alkoholfrei 3,90

1 = mit Farbstoff, 2 = mit Koffein, 3 = mit Süßungsmittel, 4 = mit Antioxidationsmittel, 5 = chininhaltig, 6 = taurinhaltig, 7 = enthält eine Phenylalaninquelle

Getränke



kleine kostBARkeiten am Tag

Butter Croissant 2,90

Pain au Chocolat 3,20

Cornetto all albicocca 3,20

Croissant Créme Patissière 3,20

Morgenschmankerl herzhaft 6,50

Morgenschmankerl vegetarisch 6,50

kostBARkeiten am Abend

Portion Olivenöl mit Brot 3,50

Portion "Tunke" mit Brot 3,50

Geröstete Nüsse 4,50

Portion Oliven 4,50

Portion Käsehappen - Parmesan Pur (Kekse) 5,50

Portion Cantuccini 5,50

verschiedene kostBARkeiten von der Ölmanufaktur Bender mit Brot

7,90

vom Weingut Attis Bodegas y Viñedos:

Atún 13,00

Sardinas en aceite de oliva 13,00

Mejillones en escabeche 14,00

Anchoas 14,50

von Alpenkäse Bregenzerwald - Bezau - Vorarlberg, Österreich 13,00

von der Fromagerie Antony - Vieux-Ferrette - Haut-Rhin, Frankreich 19,00

13,00

16,00

der Klassiker (gerne auch gratiniert +0,50 EUR) 11,00

der Vegetarische 11,00

der Rustikale (gerne auch gratiniert +0,50 EUR) 11,50

der scharfe Lümmel 12,00

der Geniesser 13,00

das saisonale Special 14,00

kostBAR Ettlingen GmbH | Badener-Tor-Straße 7 | 76275 Ettlingen | Inhaber: Markus Ochs, Tobias Nittel 

Käse-Variation

Wurst-Variation

von der Metzgerei Brath aus Karlsruhe

Käse-Wurst Variation
von Alpenkäse Bregenzerwald aus Bezau - Vorarlberg, Österreich
und der Metzgerei Brath aus Karlsruhe  

Unsere Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen MwSt. und werden in Euro ausgewiesen. Bei Allergien und Unverträglichkeiten melden Sie sich. Gerne gibt Ihnen unsere separate Allergiekarte Auskunft über die in den Speisen enthaltenen allergenen Zutaten.

unsere Geniesserstücke

Dinkel-Kartoffel-Brot frisch belegt und gebacken - der kostBARe Begleiter zum Wein

In Zusammenarbeit mit unseren Lieferanten versuchen wir Ihnen mit frischen und hochwertigen Produkten eine Freude zu bereiten, 
bitte sehen Sie es uns daher nach wenn ein Artikel kurzzeitig nicht vorrätig ist.

wöchentlich wechselnde Hart- und Weichkäse aus der Schatzkammer des Monsieur Antony, dem wohl 
berühmtesten Käse-Affineurs der Welt im Süden des Elsass

verschiedene auf traditionelle Weise hergestellte Hartkäse aus dem Bregenzerwald zusammen mit den 
Senfsaucen von Ulrika's Manufaktur aus Dornbirn in Vorarlberg 

Sauerrahm, Speck und Zwiebel

Sauerrahm, getrocknete Tomaten, Zwiebel und Feta 

Sauerrahm, Speck, Zwiebel und Champignons 

Sauerrahm, Blutwurst, Zwiebel und Apfel

Sauerrahm, Coppa, Zwiebel und Rucola

eine Überraschung oder gerne nachfragen

Anchovis

Thunfisch in Olivenöl

Sardinen in Olivenöl

SPEISEN

kostBAR Taste

Das Weingut betreibt neben dem Weinbau und 2 Restaurants in der Region 
auch 3 Muschelbänke in der Ria do Arousa in Rias Baixas in Galizien. 
Perfekt als Aperitivo - in Olivenöl mariniert und in der offenen Dose auf Eis mit Brot serviert

Eingelegte Muscheln

Eine familiär geführte Ölmanufaktur in Ubstadt-Weiher, die Lebensmittel produziert, die „leben“ 
und somit reichhaltig an Vitalstoffen, Vitaminen, Fettsäuren und vielem mehr sind

Dinkel Panini mit Wacholderschinken, Bergkäse, Ruccola und getrockneten Tomaten

Dinkel Panini mit Bergkäse, Ruccola und getrockneten Tomaten


